瞭望塔 民意直通车





2013年6月28日 星期五 统筹 安学军 编辑 黄波涛 校对 王泓 版式 李仙珠

昨日,一网友爆料,一处夜市摊点满地油污,一阵雨过 后使地面变得十分光滑,不少市民路过时不慎摔倒。记者 随后就此问题进行了走访,发现夜市摊的地面普遍脏兮兮 的。网友呼吁"小贩倾倒油污,实在不该,有关部门应该管 郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图



微博爆料小贩倾倒油污使多人滑倒 郑州晚报记者打探

仅摊后,满地油污

网友:夜市兴旺,如何管理,是个问题

微博爆料 小贩倾倒油污使多人滑倒

昨日上午9点15分,网友"檐间 飞鸟"发微博:6月27日一大早,一处 路面满地油污,多名市民路过,滑倒 摔伤。据了解,这些油污是晚上附近 几个小吃摊贩倾倒的,每晚9点以后 出摊,流动经营。

记者闻讯赶到现场,只见附近到 处都是黑漆漆的油污,而清晨又下了 一场小雨, 使路面变得光滑起来, 先 后有10多名行人滑倒,有些上年纪 的摔得较重还被送到了医院。相关 部门正在对此讲行彻底清理。

我在现场 夜市摊下形成深黑色"油路"

"天色还没完全黑呢,夜市摊就 摆出来了。"昨日下午5点半左右, 在城北路城东路口向东,各种烧 烤、小吃等夜市摊点的桌椅就将人 行道占了个严实,一名行人忍不住 抱怨道。

记者看到,该处夜市摊点的地面 上残留着油污。不远处的凌云路 与顺河路南侧也是如此,一些夜市 摊甚至直接摆在了马路中间,令交

通拥堵,地面上是脏水、垃圾。而 在南阳路市图书馆南侧,夜市摊点 字排开,地面脏兮兮的

"这些夜市摊往往干到凌晨一两 点,收摊后地上就会留下很多垃圾和 油污,我们工作量也大,一般只清理 表面的垃圾,而油污没办法处理。" 名环卫工说。由于一般夜市摊都比 较集中,而经过日积月累残留的油污 沉淀下来,形成了深黑色的"油路"。

网友呼吁

"管一管"

对于夜市摊带来的一些环境 问题,网友们也纷纷"吐槽"

"撰稿人翟文龙": 小贩倾倒油 污,实在不该,有关部门应该管 一管!

"太极魏晓军":夏季来临,夜 市兴旺,如何管理,是个问题!

一些城管执法部门的工作人 员表示,他们很重视对夜市摊点的 规范管理,划定了摆摊设点的区 域, 夜里时常执法监管到9点多, "然而,一些小贩们总是在和我们 玩'捉迷藏',一来他们就撤,一走 他们又来。想要根治问题,很难。" 他们希望夜市摊的摊主们都能拥 有一颗公德心,讲究公共卫生,及 时处理好油污垃圾,还城市一片洁 净,爱护共同的家园。

2013年郑州市民生"十大实事"之一

郑东新区首家大型非营利性医院郑州人民医院颐和医院

6月20日试开诊 6月29日正式开诊

- -、即日起至9月30日
 - 1. 所有就诊患者免挂号费;
 - 2. CT、彩超、磁共振、钼靶、胃肠道造影检查优惠50%;
 - 3. 门诊及住院患者凭相关单据均可报销来往交通费(含公交车票、出租车票、火车票、 长途汽车票),住院病人凭住院单据报销个人飞机票。
- 二、开诊当天医院组织知名专家大型义诊

神经外科张永福教授、神经内科徐军教授、泌尿外科李启忠教授、内分泌科文世林教授、 胸外科许金良教授、骨科陈长安教授、普外科杜绍先教授、王旺河教授等专家参加。

- 三、郑州人民医院老患者通过电话0371-56570126为郑医颐和医院送上开诊祝福。 郑医颐和医院将从参与活动的患者中, 遴选10名患者免费享受宝石500排CT检查一次。
- 四、郑医颐和医院还将组织建国前入党的10名老党员免费享受宝石500排CT检查。
- 五、组织郑东新区200名老人免费体检。



